
 

 

 

Krankovits Melinda
Öntapadó jegyzet
Horváth Márton jóvoltából, köszönjük!

Krankovits Melinda
Öntapadó jegyzet
a: 6*2
b: 2*6*8
12+12*8=108



 

 

 

 

Krankovits Melinda
Öntapadó jegyzet
a legnagyobb elem pozícióját adja vissza, ami a 9-es érték pozíciója, itt: 10
Nem ám a 10 a legnagyobb!!!!


Krankovits Melinda
Öntapadó jegyzet
azt a rész sztringet adja vissza, amíg a karakterek csökkenő sorban követik egymást. A ciklus a 3. elemnél ("l") kilép mert a feltétel nem igaz.



 

Krankovits Melinda
Öntapadó jegyzet
az "a" tömböt feltölti: 2,4,6,8


Krankovits Melinda
Öntapadó jegyzet
az "er" változót mindig felülírja, az aktuális a(i) elem+db értékével. Mivel db=4, az utolsó tömbbelem meg 8, ezért az eredmény 12




